


1. Termeni si conditii

Folosirea acestui site implica acceptarea termenelor si conditiilor prezentate mai jos. Cabinet de Avocat Stefania Grigorie isi rezerva dreptul de a modifica aceste prevederi fara o alta notificare. Indiferent de instiintarile prealalabile, utilizarea continua a serviciilor reprezinta acordul Dvs. asupra acestor modificari.

Informatiile furnizate de dvs. trebuie sa fie corecte. Optand pentru abonarea la newsletter / realizarea de progamari online / trimiterea de solicitari de informatii, va obligati sa ne furnizati corect numele, adresa si alte informatii utile. Folosirea unor date false sau neactualizate poate duce la imposibilitatea de a va contacta.
​
Termenii si conditiile se aplica tuturor utilizatorilor site-ului. Site-ul intreabaunavocat  reprezentat de Cabinet de Avocat Stefania Grigorie nu isi asuma responsabilitatea pentru modul de utilizare a continutului acestui site si / sau orice prejudiciu produs de utilizarea informatiilor publicate.
​
Accesul pe site se realizeaza in mod gratuit. Informatiile regasite pe site sunt proprietatea a Cabinet de Avocat Stefania Grigorie si nu pot fi prelucrate, preluate sau modificate fara acordul prealabil al proprietarului. 
Sunteti de acord sa nu folositi, copiati, distribuiti continutul acestui website in scop comercial.
​
Conform cerintelor Legii nr. 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date, modificata si completata, si ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal si protectia vietii private in sectorul comunicatiilor electronice site-ul va administra in 

conditii de siguranta si numai pentru scopurile specificate, datele personale furnizate de Utilizatori.
​
2. Politica de Cookies
​
Prezenta politica privind fisierele cookies se aplica tuturor utilizatorilor prezentei pagini de internet. Informațiile prezentate în continuare au ca scop informarea utilizatorilor acestei pagini de internet cu privire la plasarea, utilizarea și administrarea cookie-urilor.
​
· Ce sunt cookie-urile?

Folosim termenul „cookie”-uri pentru a ne referi la modulele cookie și la tehnologiile similare prin intermediul cărora pot fi colectate informații în mod automat.

Un „Internet Cookie” (termen cunoscut și sub denumirea de „browser cookie” sau „HTTP cookie” ori „cookie”) reprezintă un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau pe alte echipamente ale unui utilizator prin intermediul cărora se accesează internetul.

Cookie-urile sunt instalate prin solicitarea emisă de un web-server către un browser (de ex.: Internet Explorer, Firefox, Chrome). Cookie-urile odată instalate au o durată de existență determinată, rămânând „pasive”, în sensul că nu conțin programe software, viruși sau spyware și nu vor accesa informațiile de pe hard driveul utilizatorului pe al cărui echipament au fost instalate.

Un cookie este format din două părți:

– numele cookie-ului; și

– conținutul sau valoarea cookie-ului.

Din punct de vedere tehnic, doar webserverul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe pagina de internet asociată webserverului respectiv.

· Pentru ce scopuri sunt utilizate cookie-urile prin intermediul acestei pagini de internet:

Cookie-urile sunt utilizate pentru a furniza utilizatorilor acestei pagini de internet o experiență mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecărui utilizator în parte și anume pentru:

· îmbunătățirea utilizării acestei pagini de internet, inclusiv prin identificarea oricăror erori care apar în timpul vizitării/utilizării acesteia de către utilizatori;

· furnizarea de statistici anonime cu privire la modul în care este utilizată această pagină de internet.

Pe baza feedback-ului transmis prin cookie-uri în legătură cu modul în care se utilizează această pagină de internet,  poate adopta măsuri pentru ca această pagină de internet să fie mai eficientă și mai accesibilă pentru utilizatori.

Care este durata de viata a unui cookie?
​
Cookieurile sunt administrate de webservere. Durata de viata a unui cookie poate varia semnificativ, depinzand de scopul pentru care este plasat. Unele cookie-uri sunt folosite exclusiv pentru o singura sesiune (session cookies) si nu mai sunt retinute odata de utilizatorul a parasite website-ul si unele cookie-uri sunt retinute si refolosite de fiecare data cand utilizatorul revine pe acel website (‘cookie-uri permanente‘). Cu toate aceste, cookie-urile pot fi sterse de un utilizator in orice moment prin intermediul setarilor browserului.
​
Ce sunt cookie-urile plasate de terti?
​
Anumite sectiuni de continut de pe unele site-uri pot fi furnizate prin intermediul unor terte parti/ furnizori (ex: news box, un video sau o reclama). Aceste terte parti pot plasa de asemenea cookieuri prin intermediul site-ului si ele se numesc “third party cookies” pentru ca nu sunt plasate de proprietarul website-ului respectiv. Furnizorii terti trebuie sa respecte de asemenea legea in vigoare si politicile de confidentialitate ale detinatorului site-ului.
​
Cum sunt cookie-urile folosite de catre acest site?
​
O vizita pe acest site poate plasa cookie-uri in scopuri de:
· Cookie-uri de performanta a site-ului
· Cookie-uri de analiza
· Cookie-uri pentru analiza vizitatorilor

De fiecare data cand un utilizator viziteaza acest site softul de analytics furnizat de o terta parte genereaza un cookie de analiza a utilizatorului. Acest cookie ne spune daca ati mai vizitat acest site pana acum. Browserul ne va spune daca aveti acest cookie, iar daca nu, vom genera unul. Acesta permite monitorizarea utilizatorilor unici care ne viziteaza si cat de des o fac.
​
Alte cookie-uri ale tertelor parti Pe unele pagini, tertii pot seta propriile cookie-uri anonime, in scopul de a urmari succesul unei aplicatii, sau pentru a customiza o aplicatie. Datorita modului de utilizare, acest site nu poate accesa aceste cookie-uri, la fel cum tertele parti nu pot accesa cookie-urile detinute de acest site.
​
Cookie-uri utilizate de prezentul site pot proveni de la urmatorii terti:
​
· Google Analytics

Nu sunt stocate informatii personale, prin urmare, aceste informatii nu pot fi folsite pentru identificarea utilizatorului. Site-ul foloseste Google Analytics pentru a putea urmari daca site-ul intruneste cerintele utilizatorilor si pentru a prioritiza imbunatatirea proceselor derulate.

Ce tip de informatii sunt stocate si accesate prin intermediul cookie-urilor?

Cookie-urile pastreaza informatii intr-un fisier text de mici dimensiuni care permit unui website sa recunoasca un browser. Webserverul va recunoaste browserul pana cand cookie-ul expira sau este sters. Cookie-ul stocheaza informatii importante care imbunatatesc experienta de navigare pe Internet ( ex: setarile limbii in care se doreste accesarea unui site; pastrarea unui user logat in contul de webmail; securitatea online banking; pastrarea produselor in cosul de cumparaturi).
​
De ce sunt cookie-urile importante pentru Internet?

Cookie-urile reprezinta punctul central al functionarii eficiente a Internetului, ajutand la generarea unei experiente de navigare prietenoase si adaptata preferintelor si intereselor fiecarui utilizator. Refuzarea sau dezactivarea cookieurilor poate face unele site-uri imposibil de folosit.
​
Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu inseamna ca nu veti mai primi publicitate online – ci doar ca aceasta nu va mai putea tine cont de preferintele si interesele dvs, evidentiate prin comportamentul de navigare.
​
Exemple de intrebuintari importante ale cookieurilor ( care nu necesita autentificarea unui utilizator prin intermediul unui cont):
​
· Continut si servicii adaptate preferintelor utilizatorului – categorii de stiri, vreme, sport, harti, servicii publice si guvernamentale, site-uri de entertainment si servicii de travel;
· Oferte adaptate pe interesele utilizatorilor – retinerea parolelor, preferintele de limba ( Ex:afisarea rezultatelor cautarilor in limba Romana);
· Retinerea filtrelor de protectie a copiilor privind continutul pe Internet (optiuni family mode, functii de safe search);
· Limitarea frecventei de difuzare a reclamelor – limitarea numarului de afisari a unei reclame pentru un anumit utilizator pe un site.
· Furnizarea de publicitate mai relevanta pentru utilizator.
· Masurarea, optimizare si caracteristicile de analytics – cum ar fi confirmarea unui anumit nivel de trafic pe un website, ce tip de continut este vizualizat si modul cum un utilizator ajunge pe un website (ex prin motoare de cautare, direct, din alte website-uri etc). Website-urile deruleaza aceste analize a utilizarii lor pentru a imbunatati site-urile in beneficiul userilor.

·Cum pot fi oprite cookie-urile?

Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face această pagină de internet dificil de vizitat, atrăgând după sine limitări ale posibilităților de utilizare ale acesteia.

Utilizatorii își pot configura browserul să respingă fișierele cookie sau să fie acceptate cookie-uri de la o pagină de internet anume.

Toate browserele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste setări pot fi accesate, ca regulă, în secțiunea „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului tău.

Totuși, refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu veți mai primi publicitate online – ci doar ca aceasta nu va fi adaptată preferințelor și interesele dumneavoastră, evidențiate prin comportamentul de navigare.<
Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri pot fi folositoare:
· Cookie settings in Internet Explorer
· Cookie settings in Firefox
· Cookie settings in Chrome
· Cookie settings in Safari
​
3. GDPR
Ne angajam sa nu transmitem datele personale ale utilizatorilor site-ului către terți și să le folosim numai în scopul stabilirii contactului cu clientii, precum și în scopul informării acestora asupra aspectelor legate de funcționarea site-ului și a ofertelor acestuia.
​
Site-ul prelucrează date cu caracter personal, în conformitate cu Regulamentul European 679/2016 (GDPR) și legislația națională în vigoare.
​
Prin comunicarea datelor cu caracter personal persoanele vizate își exprimă acordul expres și neechivoc, ca datele lor cu caracter personal să intre în baza de date a societății cu scopul confirmarii programarii online si a detaliilor legate de acestea.
​
Datele cu caracter personal colectate și prelucrate nu vor fi dezvăluite către terți, cu excepția cazurilor în care firma are obligația de a dezvălui datele în temeiul legislației în vigoare.
​
Persoanele vizate, au, următoarele drepturi:

Dreptul de acces la date al persoanei vizate

Persoana vizată va avea dreptul să obțină o confirmare cu privire la faptul că datele cu caracter personal care o privesc sunt prelucrate sau nu și să aibă acces la acele date cu caracter personal, inclusiv la următoarele informații:
​
–  scopul prelucrării
–  categoriile de date cu caracter personal vizate;
–  destinatarii, în special destinatarii din țari terțe;
– durata preconizată de stocare a datelor cu caracter personal sau criteriile utilizate pentru stabilirea acelei durate
– existența dreptului de a solicita operatorului să rectifice respectivele date cu caracter personal, să le șteargă sau să restricționeze prelucrarea lor sau existența dreptului de a se opune acelei prelucrări (în mod clar și separat de alte informații);
–  dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere;
–  în cazul în care datele cu caracter personal nu sunt colectate de la persoana vizată, sursa acestora;
–  în cazul transferului către țări terțe, de asemenea, măsurile de protecție corespunzătoare adoptate.
​
Dreptul de rectificare a datelor

Persoană vizată are dreptul:
–  pentru rectificarea datelor cu caracter personal inexacte care îl/o privesc, fără întârzieri nejustificate,
–  să obțină completarea datelor cu caracter personal incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații suplimentare
Operatorul va comunica rectificarea datelor cu caracter personal fiecărui destinatar, cu excepția cazurilor în care acest lucru se dovedește imposibil sau implică un efort disproporționat de mare.

Dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”)

Persoana vizată va avea dreptul de a șterge datele cu caracter personal care o privesc, din următoarele motive:
–  datele cu caracter personal nu mai sunt necesare în raport cu scopurile pentru care au fost colectate sau prelucrate în alt mod;
–  persoana vizată își retrage consimțământul pe baza căruia s-a efectuat prelucrarea;
–  persoana vizată aduce obiecții prelucrării;
–  datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal;
–  datele cu caracter personal trebuie să fie șterse pentru a se conforma unei obligații legale;
​
Operatorul nu este obligat să șteargă datele cu caracter personal dacă prelucrarea este necesară:
​
–  pentru exercitarea dreptului la libertatea de exprimare și de informare;
–  pentru respectarea unei obligații legale sau pentru îndeplinirea unei sarcini efectuate în interes public sau în exercitarea autorității publice cu care este investit operatorul;
–  din motive de interes public în domeniul sănătății publice (articolul 9 alineatul (2) literele (h) și (i), precum și articolul 9 alineatul (3) ale regulamentului);
–  în scopuri de arhivare în interes public, în scopuri stiințifice sau de cercetare istorică, în scopuri statistice, în măsura în care dreptul de ștergere a datelor este de natură să facă imposibilă sau să prejudicieze grav atingerea obiectivelor acelei prelucrări; sau pentru stabilirea, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale.
​
În cazul în care operatorul a facut publice datele cu caracter personal și este obligat, în urma unei cereri a persoanei vizate, să le șteargă, ținând cont de tehnologia disponibilă și de costul punerii în aplicare, va trebui să ia măsuri rezonabile, inclusiv măsuri tehnice, pentru a informa operatorii și destinatarii care prelucrează datele cu caracter personal ca persoana vizată a solicitat ștergerea de către aceștia a oricăror link-uri sau a oricăror copii sau replicări ale datelor cu caracter personal.

Dreptul la restricționarea prelucrării

Operatorul va restricționa prelucrarea datelor cu caracter personal ale persoanei vizate în următoarele cazuri:
​
–  exactitatea datelor cu caracter personal este contestată de persoana vizată, pe o durată care permite operatorului să verifice acuratețea datelor cu caracter personal;
–  prelucrarea este ilegală, iar persoana vizată se opune ștergerii datelor cu caracter personal și solicită în schimb restricționarea utilizării lor;
–  operatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar datele cu caracter personal sunt solicitate de persoana vizată pentru stabilirea, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale;
–  persoana vizată a formulat obiecții cu privire la prelucrarea pe baza unei sarcini efectuate în interesul public sau pentru interesele legitime ale operatorului său ale unei terțe părți, pe durata verificării prin care se stabilește dacă motivele legitime ale operatorului sunt superioare celor ale persoanei vizate.
În cazul în care prelucrarea datelor cu caracter personal a fost restricționată, acele date cu caracter personal pot fi doar stocate. Prelucrarea ulterioară este posibilă numai:
– cu acordul persoanei vizate;
– pentru stabilirea, exercitarea sau apărarea unor revendicări legale sau pentru protejarea drepturilor altei persoane fizice sau juridice;
–  din motive de interes public al unui Stat Membru.
​
Operatorul este obligat să informeze fiecare destinatar despre restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau ar presupune un efort disproporționat de mare.

Dreptul la portabilitatea datelor

Persoana vizată are dreptul să transmită datele cu caracter personal care îl privesc de la un operator la altul (în cazul în care acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic), dacă prelucrarea se face pe baza consimțământului persoanei vizate sau pe baza contractului în cadrul căruia persoana vizată este parte contractantă, iar prelucrarea se face prin mijloace automatizate. Este imperativ ca transmiterea datelor cu caracter personal să nu afecteze în mod negativ drepturile și libertățile celorlalți.
​
Persoana vizată are dreptul să obțină datele cu caracter personal într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit de calculator.

Dreptul de a obiecta

Persoana vizată va avea dreptul să se opuna, în orice moment, din motive legate de situația sa specifică, prelucrării datelor cu caracter personal în scopul:
​
–  îndeplinirii unei sarcini efectuate în interes public sau pentru interesele legitime ale operatorului sau ale terței părți, inclusiv elaborarea profilurilor;
– comercializării directe, inclusiv elaborarea profilurilor, în măsura în care este legată de o astfel de comercializare directă (în acest caz datele cu caracter personal nu mai sunt prelucrate in scopul comercializării directe);
– cercetării științifice sau istorice.
​
La cererea oricărei persone vizate, site-ul nostru va asigura acesteia exercitarea drepturilor sale În vederea exercitării acestor drepturi, persoana vizată va transmite o cerere scrisă, datată și semnată pe email.

